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Kedves Győrzámolyiak!
Gyakorlatilag eltelt az első ne-
gyedév a 2023-as évből. Kinek 
gyorsan, kinek lassan, attól füg-
gően, hogy milyen események 
történtek vele. Önkormányza-
tunk esetében az idő nagyon 
gyorsan telik.

Az első negyedév legnagyobb 
feladata a község költségvetésé-
nek elkészítése volt.
Nem volt könnyű. A gazdasági 
válság következményei jelen-
tősen megnehezítették a körül-
ményeinket. Sok a bizonytalan 
tényező: hatalmasra ugrottak a 
rezsiköltségek, magas infláció, 
energiaválság, amik a családok 
mellett természetesen, az ön-
kormányzatot is terheli. Ahhoz, 
hogy teljesíteni tudjuk a köte-
lező feladatainkat, hogy legyen 
lehetőség a fejlesztésre is, és a 
dolgozóink bérei is versenyké-
pesek maradjanak, tudatos ter-
vezésre és munkára volt és van 
szükség. Igyekeztünk a lehető 
legalaposabban körüljárni a lehe-
tőségeket, egyeztettünk az intéz-
ményekkel, bizottságokkal, szak- 
emberekkel.

Csak egy példát emelek ki, amin 
tökéletesen látható, hogy önkor-
mányzatunkat milyen súlyosan 
érinti az energiaválság. A közvilá-
gítás költsége eddig 465.303 Ft/
hó volt, ettől az évtől 1.507.433 
Ft/hó lett (ezért itt is kérem a 
lakókat, hogyha azt tapasztal-
ják, hogy nem a megfelelő idő-
pontban világítanak a lámpák, 
haladéktalanul jelezzék az E-on 
vagy az önkormányzat felé). A re-
zsiemelkedés tekintetében a la-
kosság mellett az önkormányzat 
is számít a Kormány segítségére!

2023-ban Győrzámoly község 
költségvetésének főösszege re-
kord összegű: 2.102.554.000 Ft.
A megnövekedett kiadások, az 
állandó takarékoskodás mel-
lett, továbbra sem adjuk fel a fo-
lyamatos fejlődés lehetőségét. 
Ezért a magas összegű költség-
vetés lényeges elemét alkotják 
az alábbi sikeres pályázataink. 

Gyermeknevelést támogató hu- 
mán infrastruktúra fejlesztése c. 
felhívására benyújtott, TOP_ 
P LU S Z- 3 . 3 . 1-2 1- G M 1-2 0 2 2- 
00031 azonosítószámú támoga-
tási kérelmünket a Magyar Ál-
lamkincstár Győr-Moson-Sop-
ron Megyei Igazgatóság vezetője 
499.974.680 Ft összegű támoga-
tásra érdemesnek ítélte. 
A sikeres pályázattal lehetősé-
get kaptunk egy új konyha, óvo-
dai közösségi tér építésére, két új 
csoport kialakítására.
Köszönöm szépen azoknak a 
munkáját, akik hozzájárultak a si-
keres pályázathoz! 
Köszönöm dr. Nagy István or-
szággyűlési képviselőnknek és 
Németh Zoltánnak a megyei köz-
gyűlés elnökének a támogatást!
Az előkészítő munkák javában 
folynak. Megbízást adtunk a köz-
beszerzés lefolytatására, ami 
előreláthatólag 3-4 hónapot fog 
igénybe venni. Az elnyert összeg 
mellé önkormányzatunknak je-
lentős önerőt kell tenni, annak 
érdekében, hogy ez a – nyugod-
tan kijelenthetjük – létszükséglet 
fejlesztés megvalósuljon. Demo-
gráfiai számítások alapján, így 
mind a bölcsőde, mind az óvoda 
férőhely gondjai megoldódnak. 
Az új közösségi terem pedig le-
hetőséget teremt az óvodai és 
egyéb rendezvények méltó meg-
tartásának. A konyha a jelenlegi 
150 adagosról (már most közel 
500-at készítünk) 700 adag elké-
szítésére lesz alkalmas. 

A költségvetés mind a bevéte-
li, mind a kiadási oldalon tartal-
mazza a Kunsziget és Térsége 
Szennyvíztisztító Telep Korszerű-
sítése és Bővítése projekt önkor-
mányzatunkra eső részét.

Tartalmazza továbbá az Akác út 
és a dr. Pécsi Gyula út csapadék-
vízelvezetésre fordítandó össze-
get.
További fejlesztésként (reménye- 
ink szerint lesznek hozzá pályá-
zati kiírások is):

• Patkó utca szilárd burkolattal 
való ellátását

• Iskola úti parkolók építését

• a kerékpárút felújításának ter-
veit

• a Futódomb utcai gödörben 
fitnesz park kialakítását

• világítás korszerűsítése a Szent 
István út 6. szám alatt lévő 
óvodai épületben

• új temetőkerítés építését

Van azonban olyan tétel, ami-
nek csökkentésében a lakosság 
is tudna segíteni. Ilyen például 
a fogorvosi ügyeletre fordított 
költség. Arra kérek minden-
kit, hogy tényleg csak indokolt 
esetben vegye igénybe az ügye-
let szolgáltatásait. Az indokolt 
eset az elviselhetetlen fájdalom. 
Önkormányzatunk a számlával 
együtt megkapja az ügyeleti ellá-
tásban érintettek nevét és az el-
végzett kezeléseket. Sokan olyan 
problémával keresik fel az ügyele-
tet, amit normál fogászati ellátás 
keretében is meg lehetne oldani, 
itt helyben a községi fogászaton. 

Ahol takarékoskodásra lenne le-
hetősége az önkormányzatnak, 
az a sokkal kevesebb hulladék-
szállítás. Nagy segítség lenne, ha 
a temetőben lévő konténerek, a 
buszmegállóban kihelyezett sze-
metesek, a templomkertben lévő 
szemetes és a szelektív szigetek 
környéke nem háztartási sze-
méttel telne meg. Sajnos egye-
lőre az önkormányzatnak nincs 
arra anyagi lehetősége, hogy a 
háztartásokban keletkezett hul-
ladékot, önkormányzati költsé-
gen szállíttassa el, ezért kérek 
mindenkit, hogy erre a célra a sa-
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ját hulladékgyűjtő edényét hasz- 
nálja. Döbbenet számomra, hogy 
az önkormányzat munkatársa-
inak, az utóbbi időben több al-
kalommal kellett elszállítania 
az említett helyekről veszélyes 
hulladéknak számító elpusztult 
tyúkokat. 21 kamera kevés ahhoz, 
hogy mindent lásson. Nagyon 
szomorú, hogy csak kamerafel-
vétellel és bírsággal lehet ezek 
ellen tenni. Ilyennek elő sem sza-
badna fordulni. Nagyon kérem a 
településünkön élőket, hogy vi-
gyázzunk együtt a tisztaságra!

Nagy változások vannak folya-
matban és várhatóak az egész-
ségügyben a Kormány intézke-
dései alapján. Az ügyeleti rend 
már megváltozott, az év második 
felétől pedig már nem az önkor-
mányzat lesz a munkáltatója a 

védőnőknek. Sajnos sem a há-
ziorvosi, sem a gyermekorvosi 
állásra nem érkezett pályázat. 
Pedig praxisokhoz tartozó be-
tegkártya szám, már nem tartha-
tó tovább és a létszám az ellátás 
színvonalának romlásához vezet. 
A helyzet megoldásához segítsé-
get kértünk országgyűlési képvi-
selőnktől és az illetékes szakha-
tóságoktól.

A félév második felében két 
nagyrendezvényre készülünk, az 
egyik a gyermeknap (május 27.) 
a másik búcsú és falunap (június 
24-25.). Ez utóbbi rendezvényre 
nagy küldöttség érkezik hozzánk 
testvértelepülésünkről, Székely-
szentkirályról. Kérjük, aki tud 
vendéget fogadni, jelezze az ön-
kormányzaton.

Hamarosan itt a húsvét. A húsvé- 
tot megelőző nagyhét az elcsen-
desedés ideje. Majd húsvétkor 
megünnepeljük a feltámadást. 
Kívánom, hogy az ünnep békében, 
szeretetben teljen mindenkinek 
családi körben Győrzámolyon!

Kívánom, hogy minél előbb le-
gyen béke,  és hogy egy olyan 
időszak köszönjön ránk, ahol nem 
kell félni háborútól, járványtól, 
gazdasági válságtól!

„Húsvét legnagyobb ajándéka, 
a remény!”
 Basil C. Hume

 Pulai Nikoletta
 Győrzámoly
 polgármestere 

PROGRAMOK

időpont esemény szervező helyszín

Április 10. Húsvéti fészekrablás Győrzámolyi Civil Közéleti Összefogás  

Április 9. Locsoló bál Győrzámolyi Máltai Szeretetszolgálat Sportcsarnok

Április 11. Költészet napja Győrzámoly Önkormányzat  

Április 21. Családi nap Óvoda Óvoda

Április 21-22-23. Elektronikai hulladék gyűjtése Önkormányzat Rákóczi út 45.

Április 22. Föld napja Szemétszedés Önkormányzat Találkozás: Könyvesház 10:00

Április 29. Majális Önkormányzat Emlékmű 10:00 és Iskola

Május 7. Anyák napja   

Május 10. Madarak és fák Önkormányzat Duna part

Május 18/22/24/25. Évzáró/ballagás Tündérrózsa óvoda és Bölcsőde Óvoda

Május 26. Gyereknap óvoda Tündérrózsa óvoda és Bölcsőde Óvoda

Május 27. Gyereknap Önkormányzat Sportpálya

Június 23-28. Erdélyiek látogatása   

Június 24-25. Búcsú és falunap Önkormányzat Sportpálya

Július  Nyárvarázs koncert Önkormányzat Templom kert

Bár még csak április van, de szeretnénk buzdítani minden amatőr fotóst, hogy  az idén is szorgalmasan 
készítse a képeket. Célunk elkészíteni Győrzámoly, immáron harmadik, 2024-es falinaptárát.
Szeptemberben fogjuk meghirdetni, a pályázatot, aminek témája Győrzámolyi állatok, növények 
lesznek.

Fotópályázat 2023
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Adózási kisokos 
Építményadó, telekadó, magánszemélyek kommunális adója
Tisztelt Adózók!
Községükben 2023. január 1-jével 
változtak a helyi adók, új adóne-
mek kerültek bevezetésre. Az épít-
ményeket/telkeket érintő válto- 
zásokat az alábbiakban foglaljuk 
össze:

Építményadó
Ezt az adót jellemzően az üzleti 
célt szolgáló építmények után kell 
megfizetni (pl. boltok, szolgáltató 
épületek), függetlenül attól, hogy 
ki a tulajdonos. Építményadót kell 
fizetni - bizonyos kivétellel - az 
üdülőházak után is, illetve a vállal-
kozások tulajdonában lévő családi 
házak után is. 
Az adó mértéke: 500,-Ft/m2/év. 
Mentes az építményadó alól a he-
lyi adóról szóló törvény 13. §-ában 
és 13/A. §-ában meghatározotta-
kon felül:
a) a magánszemély tulajdonában 

lévő lakás céljára szolgáló épít-
mény, amennyiben az ingat-
lan-nyilvántartásban lakóház-
ként van bejegyezve, 

b) a magánszemély tulajdonában 
lévő lakás céljára szolgáló épít-
ménnyel egy helyrajzi számon 
lévő gépjármű,- és egyéb táro-
lóépület,

c) a Helyi Építési Szabályzatban 
meghatározott hétvégiházas 
üdülőövezetben és üdülőházas 
üdülőövezetben lévő építmény, 
melyben állandó lakóhelyet lé-
tesítettek.

A mentesség nem vonatkozik a 
magánszemély vagy a vállalkozás 
üzleti célt szolgáló építményére.

Telekadó
Ezt az adót a kül- és belterületi, jel- 
lemzően üzleti célt szolgáló telkek 
után kell megfizetnie a magán-
személyeknek és a vállalkozások-
nak. Az a magánszemély, akinek a 
helyi építési szabályzat szerint fa-
lusias lakóövezetben építési telke 
van, ha nem folytat a telken üzleti 
célú tevékenységet, mentességet 
kapott a telekadó fizetési kötele-
zettség alól, de a telek után ma-
gánszemélyek kommunális adóját 
fizetnie kell.
A helyi adókról szóló törvény 19. 
§-ában meghatározott adómen-
tességen felül mentes a telekadó 
alól:
a) a Helyi Építési Szabályzatban 

meghatározott településköz-
ponti vegyes területen, a fa-
lusias,- és a kertvárosias la-
kóterületen, a hétvégiházas 
üdülőövezetben és üdülőházas 
üdülőövezetben lévő, magán-
személy tulajdonát képező te-
lek,

b) a Helyi Építési Szabályzat sze-
rint beépítésre szánt területen 
lévő telek, melynek geometriai 
alakja épület elhelyezését nem 
teszi lehetővé,

c) az a telek, melynek közterület-
tel vagy magánúttal közös ha-
tárvonala az ingatlan-nyilván-
tartási térkép alapján a 3,00 
métert nem éri el,

d) az a telek, melynek területét 
közművezeték vagy közmű-
tárgy védőtávolsága oly módon 
érinti, hogy arra épület nem 
helyezhető el,

e) az ingatlan-nyilvántartásban út-
ként, magánútként nyilvántar-
tott földterület.

A mentesség nem terjed ki az üz-
leti célt szolgáló telekre. 
A telekadó mértéke: 50,-Ft/m²/év.

Magánszemélyek kommunális 
adója
A magánszemélyek a tulajdonuk-
ban lévő lakóházak, építési telkek 
után évi 10.000 Ft magánszemé-
lyek kommunális adója fizetésé-
re kötelezettek. A hétvégiházas 
üdülőövezetben és üdülőházas 
üdülőövezetben lévő építmény, 
melyben állandó lakóhelyet léte-
sítettek, szintén a magánszemé-
lyek kommunális adójának hatá-
lya alá tartozik.

Kérelemre mentesül az adó 
megfizetése alól az egyedülélő 
nyugdíjas, vagy nyugdíjszerű el-
látásban részesülő, a lakcímnyil-
vántartás szerinti, állandó lak-
helyéül szolgáló lakása után. Az 
adómentesség több lakástulaj-
don-, bérlemény, haszonélvezeti 
jog esetében egyetlen lakás után 
sem illeti meg az adóalanyt.

Tájékoztatjuk az adózókat, hogy 
az adót az adózó köteles megál-
lapítani, bevallani és megfizetni 
(önadózás). A benyújtott bevallá-
sokat az önkormányzati adóható-
ság ellenőrzi.

 dr. Torma Viktória
 jegyző

Köszönet a véradásért!
Hálás szívvel köszönjük mindenkinek, aki részt vett a februári véradáson!  

59-en jöttek el, hogy segítsenek!

10 ember sajnos nem tudott vért adni, mivel a hemoglobin vagy a vas értéke a szervezetben 
nem volt megfelelő. A legközelebbi alkalommal várjuk őket is, és reméljük velük együtt  

sikerül megdönteni a helyi véradó rekordot!
Győrzámolyon a legközelebbi véradás szeptemberben várható!

 Borbély Ildikó
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Az együtt töltött negyed év-
század méltó a nagyobb ün-
neplésre. A szimbólum arra 
utal, hogy a 25 év házasság-
ban eltöltött idő elérésétől a 
házasság úgy ragyog, mint az 
ezüst. Időnként fényesíteni 
kell, és a csillogásában meg-
látjuk önmagunkat.

Ha 2023-ban ünneplitek eme 
jeles évfordulót és van kedve-
tek a falu előtt is ezt vállalni 
egy kis ünnepség keretében, 
akkor ne késlekedj jelentkezni!

Az ünnepségre 2023. június 
24-én kerül sor a Sportpályán 
délután 18 órakor! Nincs más 
dolgod mint megjelenni és fo-
gadni a gratulációkat! 

A közös ünneplésre 
 a jelentkezéseket  

2023.06.21-ig várjuk!
Várunk benneteket szeretettel 

és egy kis ajándékkal!

Várjuk jelentkezéseteket:  
06-20-467-72-89

kozmuvelodes@gyorzamoly.hu
Győrzámolyi Polgármesteri Hivatal

25. évforduló az  Ezüstlakodalom

A szeretett fél mellett eltöl-
tött félévszázad megkívánja 
az ünneplést, mégpedig a tel-
jes nagycsalád körében, hiszen 
addigra már a gyerekek uno-
kákkal ajándékozták meg az 
aranylakodalmat ünneplő há-
zaspárt. A hagyomány szerint 
ilyenkor a házaspár új arany-
gyűrűt vásárol, fogadalmukat 
megújítják, ismét egymáshoz 
kötik az életüket. A szimbólum 
szerint az arany értékes és 
maradandó, mint maga a há-
zasság.
Szeretettel szólítjuk meg az 

idősebb korosztályt, hogy bát- 
ran jelentkezzenek a 2023. jú-
nius 24-én 18:00-kor tartandó 
kis ünneplésre, ahol – aki vál-
lalja – a családja és a falu kö-
rében egy kis ajándékkal ked-
veskedünk az ünneplő párnak!

A közös ünneplésre 
 a jelentkezéseket  

2023.06.21-ig várjuk!
Várunk benneteket szeretettel 

és egy kis ajándékkal!
Várjuk jelentkezéseteket:  

06-20-467-72-89
kozmuvelodes@gyorzamoly.hu

Győrzámolyi Polgármesteri Hivatal

50. évforduló az Aranylakodalom

60. évforduló a Gyémántlakodalom
Kevés embernek adatik meg, 
hogy ezt megünnepelhesse. 
Hatvan évvel az esküvő után 
szeretetben, megbecsülésben 
élni drága kincs, éppen úgy, 
mint a gyémánt, amely érté-
kes, ragyogó és híresen ellen-
áll minden külső erőnek, mint 
azok a házastársak, akik ennyi 
évet töltöttek együtt.
Ez az évforduló nemcsak a 
szűk családnak nagy esemény, 
hanem a faluban élőknek is 
példaként szolgálhat, hogy 
minden nehézséget félreté-
ve együtt lépkednek a kijelölt 
úton.

Szeretnénk, ha velünk is meg- 
osztanák ezt az örömöt és 
jelentkeznének, hogy  2023. 
június 24-én 18:00-kor a falu 
előtt, egy kis ajándékkal ked-
veskedve köszöntsük Önöket!

Kérem a hozzátartozókat,  
hogy bíztassák szeretteiket  

az ünneplésre!

A közös ünneplésre  a jelentke-
zéseket 2023.06.21-ig várjuk!

Várjuk jelentkezéseteket:  
06-20-467-72-89

kozmuvelodes@gyorzamoly.hu
Győrzámolyi Polgármesteri Hivatal

2525

5050

6060
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Szeretettel köszöntöm az újság olvasóit!
Színházi körökből mesélték a kö-
vetkező anekdotát: „Egy színész 
egyik este kissé kapatosan érke-
zett a színpadra. Semmiképpen 
se akaródzott beletalálnia sze-
repébe. A súgó kétségbeesetten 
erőlködött, hogy a szerep kezdő 
szavait megértesse vele. Több 
hiábavaló kísérlet után a dühös 
színész a súgólyuk felé fordult 
és odakiáltotta a súgónak: nem 
részleteket kérek! Azt mondd, 
hogy milyen darabot játszunk?”

Milyen darabot játszunk?
Ez az a kérdés, amelyet nekünk 
keresztényeknek újra fel kell 
tennünk: mert most sem, a mi 
helyzetünkben sem „részletek-
re” vagyunk kíváncsiak, hanem 
arra, hogy „mit játszunk” az egy-
házban? Erre a kérdésfeltevés-
re húsvét nagyon alkalmas. Mit 
észlelünk egyházi környezetünk-
ben? Az örömből keveset tapasz-
talunk, több az aggodalom, több 
a szorongás. Egyrészt belül, kö-
zösségeinkben, családjainkban 
felfokozott aktivitást mutatunk, 
másrészt kívülről egyházunk iránt 
egyfajta közönyösségbe ütkö-
zünk. Ezer dologról beszélünk, 
még többről vitatkozunk, közben, 
pedig mintha elsikkadna hitünk 
lényege. A kívülállók pedig egyre 
kevesebbet értenek mindabból, 
amiről a keresztény hit igazában 
véve szól.

Mi az egyház küldetése és benne 
a mienk is? Annak megmutatá-
sa, amit a zsoltár így mond: „Ná-
lad van, Istenünk, az élet forrá-
sa.” (Zsolt 36, 10). Olyan életről 
van mondandónk, amely túlnő 
a halálon, az Isten Lelkében fo-
gant újjászületésről kell, beszé-
lünk. Tudnunk kell, hogy mit je-
lent Krisztussal meghalni és vele 
együtt feltámadni. Olvashatjuk 
Pál Apostolnál, miként gondol-
kodik a megkereszteltekről: „Ha 
Krisztussal meghaltunk, hisszük, 
hogy vele együtt élni is fogunk.” 
(Róm 6, 10).

Aki ma keresztényként él, vagy 
aki ma megkeresztelkedik, an-
nak tudatosan kell vállalnia a ke-
reszténységét. Mi keresztségünk 

tartalma? Többlete életünkben 
- divatos mai szóval azt is mond-
hatnánk: ÁFA-értéke az, hogy je-
len életünket gyökeresen (radi-
kálisan) más fényben szemléljük, 
mint a világ, mely minket körül-
vesz és merjük ezt tenni, annak 
erejében, aki nekünk ehhez erőt 
adott. Már most olyan valóságban 
élhetek, amelyet Jézus sorsán, 
életén leolvasok. Az Isten Jézus 
Krisztusban igazolt hatalma már 
most meghatározza életemet, 
mert „a holtak feltámadását és 
az eljövendő életet várjuk”. Ennek 
a hite és valósága az, ami minket 
kereszténnyé tesz. Az örök élet 
igéi „Jézusnál vannak”, de en-
nél több történt: ő maga az „élet 
Igéje”. „Az az örökélet - mondja 
Jézus az Evangéliumban -, hogy 
ismerjenek téged és azt, akit Te 
küldtél.”

Földi életünket teljes felelősség-
gel kell élnünk. Ezt azonban csak 
akkor tudjuk helyesen vállalni, ha 
a látóhatár, ha a távlat is világos, 
amelyben élünk. Célba csak akkor 
jutunk, ha az irányt ismerjük.

Bátorságra van szükségünk azért, 
hogy megújult örömmel és bi-
zalommal hirdessük a húsvéti 
Örömhírt. Ma is sokan várnak erre 
a jó hírre. Kortársainknak is rette-
gett félelme a halál kényszere. Ezt 
a félelmet egy ideig elhallgathat-
juk, elkenhetjük, de aztán elemi 
erővel csak szembejön velünk. A 

kérdés: mi lesz velem a halálban 
és utána?

Miről ismerjük fel, hogy a húsvéti 
hitből élünk? A húsvéti hit ráha-
gyatkozó, bizalomteljes öntudatot 
ad és nem engedi, hogy az elmú- 
lás tudata megbetegítsen, meg-
bénítson bennünket. Nyomorúsá-
gainkat és gyengeségeinket hitből 
másként, jobban tudjuk elviselni. 
Önállóságra és szuverenitásra 
segít minket ez a hit. Megszabadít 
attól a neurotikus szorongástól 
és félelemtől, hogy nekünk min-
dent ebben az életben kell meg-
kapnunk, és hogy valamit is elsza-
lasztunk. Végül, húsvét hite olyan 
örömmel ajándékoz meg minket, 
amely semmi mással össze nem 
mérhető. Jézus Krisztusban hin-
ni, a keresztséget komolyan venni 
azt jelenti, hogy az eljövendő örök 
élet kontójára merünk élni.
 
S ha most egy pillanatra felidéz-
zük szerepét megtalálni nem tudó 
színészünk kétségbeesett kiáltá-
sát és kérdését: Nem a részlete-
ket kérem! A darabot mondja meg, 
amit játszunk? - Akkor ez a válasz: 
az örökélet hatalmas és lenyűgö-
ző művéről, darabjáról van szó. 
Erről az életműről van szó, mert 
ha erről nem beszélünk, kilúgoz-
nánk a kereszténységünket.

 Bros Gergely 
 plébános
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Óvodai beíratás
Győrzámoly Község Önkormány-
zata értesíti azokat a szülőket, 
akiknek gyermeke a harmadik élet-
évét 2023. augusztus 31-ig betöl-
ti, valamint a 2023/2024. nevelési 
év során betölti a 3. életévét  (az 
utóbbiak előjegyzésbe kerülnek),
hogy a fenntartásában működő 
óvodában a 2023/2024. nevelé-
si évre az óvodai beíratás online 
történik.
1. Online beíratáshoz szükséges: 
- Kitöltött nyomtatvány pdf for-

mátumban (óvodai beíratás nevű
nyomtatvány az óvoda honlap-
járól letölthető; www.gyorza-
molyovi.hu)

- beszkennelve, illetve képformá-
tumban

• a gyermek nevére kiállított 
személyi azonosító (születé-
si anyakönyvi kivonat, vagy 
személyi igazolvány),

• a gyermek nevére kiállított 
lakcímet igazoló hatósági iga-
zolvány,

• a gyermek nevére kiállított 
TAJ kártya,

• a szülő (törvényes képvise-
lő) nevére kiállított személyi 
azonosító és lakcímet igazo-
ló hatósági igazolvány.

2. Nyomtatványok megküldésé-
nek ideje: 2023. 04. 20. és 2023. 
04. 25. között. 
Beérkezési határidő: 2023. 04. 25.
3. Beküldési cím: 
gyorzamolyovi@wave-net.hu
ovodatitkar@gyorzamoly.hu

További fontos információk:
1. Óvoda felvételi körzete: Győr-

zámoly település közigazgatási 
területe.

2. Az értesítést a felvételi eljárás 
eredményéről az óvodaveze-
tő 2023. május 20-ig írásban 
megküldi a szülőnek, illetve a 
törvényes képviselőnek.

3. A szülő a döntés kézhezvétel-
től számított tizenöt napon 
belül jogorvoslati kérelemmel 
fordulhat Győrzámoly Község 
jegyzőjéhez. A kérelmet írás-
ban, az óvoda vezetőjénél kell 
benyújtani. A jegyző, a má-
sodfokú eljárás során a kérel-
met elutasíthatja, a döntést 
megváltoztathatja, vagy meg-
semmisítheti, és a nevelési in-
tézményt új döntés meghoza-
talára utasíthatja. 

4. Az óvoda a gyermek három-
éves korától a tankötelezett-
ség kezdetéig nevelő intéz-
mény, amely a gyermeket 
fokozatosan, de különösen az 
utolsó évében az iskolai ne-
velés-oktatásra készíti fel. Az 
óvoda felveheti azt a gyerme-
ket is, aki a harmadik életévét a 
felvételétől számított fél éven 
belül betölti, feltéve, hogy min-
den, a településen, fővárosi 
kerületben, vagy ha a felvételi 
körzet több településen talál-
ható, az érintett településeken 
lakóhellyel, ennek hiányában 
tartózkodási hellyel rendelke-

ző hároméves és annál idősebb 
gyermek óvodai felvételi kérel-
me teljesíthető.

5. A szabálysértésekről, a sza-
bálysértési eljárásról és a 
szabálysértési nyilvántartási 
rendszerről szóló 2012. évi II. 
törvény 247. § a) pontja alapján 
az a szülő vagy törvényes kép-
viselő, aki a szülői felügyelete 
vagy gyámsága alatt álló gyer-
meket kellő időben az óvodába 
nem íratja be, szabálysértést 
követ el.

6. Az intézmény az Alapító Okira-
ta alapján fogadja az integrál-
tan nevelhető sajátos nevelési 
igényű gyermekeket. (Kiemelt 
figyelmet igénylő gyermekek 
közül a szakértői bizottság 
szakértői véleménye alapján 
sajátos nevelési igényű: moz-
gásszervi fogyatékos, enyhe 
értelmi fogyatékos, beszédfo-
gyatékos, egyéb pszichés fej-
lődési zavarral küzdő gyerme-
keket.)

 Pulai Nikoletta
polgármester

A covid miatt nem volt rá lehe-
tőségünk, hogy megünnepeljük 
testvértelepülésünkkel, Székely-
szentkirállyal a 30 éves kapcso-
latunkat. Tavalyi évben kisebb 
delegációval kölcsönösen meg-
látogattuk egymást és döntöt-
tünk arról, hogy 2023-ban bepó-
toljuk a közös ünnepet!  
2023. június 23-28-ig egy nagy 
küldöttség érkezik községünkbe. 
A küldöttség tagjai között lesz 
42 (11-16 éves) gyermek, akik egy 
hatalmas néptánc bemutatóval 
készülnek a jeles alkalomra. 
Számukra és néhány új (eddig 

kapcsolat nélküli) felnőttnek ke-
resünk szállást, befogadó csalá-
dot!
Rengeteg program, vidám beszél-
getés vár mindenkire! 
Szeretnénk erre az alkalomra 
egy kiállítást is bemutatni, amin 
keresztül mindenki megismerhe-
ti ennek a barátságnak az útját. 
Várjuk azok jelentkezését, aki-
nek bármilyen emléke van erről 
a kapcsolatról, jelezze nekünk. A 
fotókat, leveleket lemásoljuk, az 
egyéb tárgyi emlékeket pedig a 
kiállítás után visszaadjuk!
Akinek kedve van csatlakozni és 

tud fogadni vendéget kérem je-
lezze Borbély Ildikónál emailben 
a kozmuvelodes@gyorzamoly.hu
címen vagy a 06/20-467-7289 
telefonszámon!

Kedves Győrzámolyiak!
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Téltemetés
Mit lehet tenni süvítő szélben és a 
6 C°-os Duna vizében?
Február 25-én  – immár máso-
dik alkalommal - Győrzámolyon 
megpróbáltuk elűzni a telet! Re-
méltük, hogy a zord idő ellenére 
sokan velünk tartanak, és együtt 
vonulunk.
Nem csalódtunk, kicsik és nagyok 
csatlakoztak hozzánk és a Coop 
bolttól indulva síppal-dobbal, nagy 
zajt keltve indultunk a Duna part-
ra. Velünk volt a Bab társulat is, 
akik a parton egy vicces előadás-
sal feledtették velünk a süvítő szél 
nyújtotta kellemetlenségeket.
Nagyon sokan hoztak apró bábo-
kat, rajzokat, és szavakat a félel-
meikről, ezeket a kisze bábra tűz-
tük, bízva abban, hogy a rossz így 
eltűnik az életünkből.
Volt, akinek a legnagyobb félelme 

az infláció, másoknak pedig, hogy 
nem lesz többet sör a boltban. A 
gyerekek nagyon okosan olyan 
félelmeket írtak fel, ami elgondol-
kodtató lehet mindenki számára, 
„legyen mindenki egészséges, ne 
legyen háború, anya és apa sze-
resse egymást!”
A bábot az erős szél miatt nem el-
égettük, hanem a Dunába dobtuk, 
így úsztattuk el a félelmeinket.
A hideg vízben 12 ember vállalta, 
hogy úszik egyet, köztük két hölgy 
is! A Rolling Woods szauna jóvol-
tából mindenki - a 6 fokos vízből 
kiszállva - egyből felmelegedhe-
tett.
Nagyon köszönjük a sok finom fán-
kot, ami mind egy szemig elfogyott! 
Köszönet Csuti Róbertnek és Kad-
ler Viktornak, akik csónakból fi-
gyeltek az úszók biztonságára. 

Reméljük jövőre végre az idő is 
jobb lesz - hisz tavaly is szélben, 
hidegben tartottuk meg az ese-
ményt - és még többen csatla-
koznak hozzánk!

 Borbély Ildikó

Adventi vendégeskedés
Falunkban egy újabb kezdemé-
nyezést indítottunk el, mégpedig 
az élő Adventi naptárt. 24 család 
vállalta, hogy napról-napra ven-
dégül látja, a faluból érkező csa-
ládokat. A kezdeményezés célja, 
hogy jobban megismerjük egy-
mást, kicsit kimozduljunk, többen 

is örültek, hogy a hosszú téli esté-
ket egy kis sétával, beszélgetéssel 
sikerült megtörni. A vendéglátás 
az udvaron vagy az utcán zajlott, 
egy kis sütemény, forraltbor vagy 
tea várta az odaérkezőket.
Az idei évben is meg fogjuk hirdet-
ni az Adventi sétát, hisz nagyszerű 

alkalom volt a sétára, beszélge-
tésre, kikapcsolódásra, ünnepre 
hangolódásra.
Ezúton is köszönjük, a vendéglá-
tóknak és a vendégeknek az aktív 
részvételt.

 Borbély Ildikó

Lakóház égett le Győrzámolyon
Sajnos február 11-én egy győrzá-
molyi családnak is  szüksége volt 
arra, hogy összefogjunk. Délután 
leégett egy négy tagú család háza 
községünkben. A családnak gya-
korlatilag semmije nem maradt. 
Ideiglenesen a nagymama befo-
gadta őket, a tágabb család pedig 
igyekszik a mindennapokban segí-
teni őket.
Rengeteg felajánlás érkezett, szin-
te az egész Szigetközből kapott 
segítséget a család. Legtöbben ru-
hákat, ágyneműket, törölközőket 
hoztak. Ebből több is összegyűlt, 
mint amire a családnak szüksége 
van. Gondoltak már a későbbiek-
re, így a ruhákból már tettek félre 
a tavaszi/nyári időszakra is. A töb-
bi ruhaneműt kiárusítottuk, ami-
ből több majd 150.000 Ft bevétele 
lett a családnak.

Lehetőség van továbbra is az Ön-
kormányzat számlájára utalni, 
vagy a hivatalban kihelyezett do-
bozba helyezni az adományt. Az 
így összegyűlt pénzt is a családnak 
fogjuk adni, jelenleg 6.280.000 Ft 
áll rendelkezésre.
Megmozdultak a civilszervezetek 
is, akik szintén igyekeztek a prog-
ramjaikba beépíteni az adomány-
gyűjtést, köszönjük a segítséget!
Rengeteg tárgyi adomány is érke-
zett a lakosoktól, vállalkozóktól, 
szinte az egész leendő lakás be-
rendezése már rendelkezésre áll, 
és a szakmunkákra is van már fel-
ajánlás.
A tervek közt szerepel egy kon-
téner lakóház elhelyezése, ami 
egyelőre a leggyorsabb és „legol-
csóbb” megoldásnak tűnik.

Aki szeretné segíteni a családot, 
azt a következő módon teheti meg: 
GYŐRZÁMOLYÉRT ALAPÍTVÁNY
bankszámlaszám:
63200308-10000276
A közlemény rovatba kérjük be-
leírni, hogy a tűzesetben károsult 
családnak.
Hétfőtől a Hivatalban is (Rákóczi 
út 45.) fogadjuk az adományokat!

A család hálásan köszöni a ren-
geteg segítséget, jó szót, amit az 
elmúlt hónapokban kapott! Nem 
hittek abban, hogy ilyen sokan 
megmozdulnak értük!

A következő újságban már remél-
jük, hogy be tudunk számolni arról 
is, hogy a ház mikor készülhet el.



9www.gyorzamoly.hu

RÓLUNK ÉS FALUNKRÓL 2023

TENISZPÁLYA  nyitási  kedvezmény!
Áprilistól ismét üzemelnek a 
templom melletti salakos tenisz-
pályák.
A hét minden napján  csoportos 
teniszoktatás gyerekeknek!
Új jelentkezőknek  kedvezményes 
óradíjak heti 2 óra esetén!

Teniszezők részére a teniszpálya a 
hét minden napján bérelhető!

FELNŐTT  TENISZOKTATÁS!
Jön a tavasz és szeretnél többet 
mozogni a friss levegőn?
Szeretnél egy jó csapathoz tar-
tozni?

GYERE TENISZEZNI!
Ahol az egész család játszhat ki-
csitől a nagyig, kezdőtől a ver-
senyzőig!
Biztosítunk teniszütőt, labdát, 
pályát és oktatást egyénileg vagy 
csoportokban.
2023. április 15-től heti 2x1 órás 

foglalkozásokkal,
2000,-Ft/óra/fő csoportos  

nyitási kedvezménnyel!

NYÍLT NAP A TENISZPÁLYÁN 
MÁJUS 6-ÁN SZOMBATON!

A teniszpálya mellett mini golf 
pálya várja a sportolni vágyókat.
Bővebb információk a Győrzámo-
lyi  KTC Tennis Club Facebook ol-
dalán.

A nyári szünetben tenisz- és kéz-
műves táborba várjuk óvodás 
kortól 16 éves korig a gyermeke-
ket!
Időpontok heti turnusokban: 
2023. július 3 – 7.
 július 10 - 14. 
       
Jelentkezés: Karácsonyné Mayer 
Évánál:  06/20 423-25-55

Februárban rendeztük jótékony- 
sági Teniszbálunkat, ahol a részt-

vevők tombola vásárlással járul-
tak hozzá a helyi tűzeset káro-
sultjainak megsegítéséhez.

Emlék plakettel díjaztuk az elmúlt 
év legsikeresebb versenyzőit.

Köszönjük, a minden eddiginél 
nagyobb báli részvételt a club 
tagjainak, szülőknek, barátaink-
nak!  

 Karácsonyné
 Mayer Évá

Szívszorítóak a képek, ame-
lyek Szíriából és Törökország-
ból érkeztek február 6-án. A 
földrengés hajnalban csa-
pott le, amikor a gyermekek 
és családjaik mélyen aludtak, 
még súlyosabbá tette a hely-
zetet, és a folyamatos utóren-
gések tovább növelték a koc-
kázat mértékét. Szívünkben és 
gondolatainkban az érintett 
gyermekekkel és családokkal 
vagyunk, különösen azokkal, 

akik elvesztették szeretteiket, 
vagy megsérültek. Számukra 
gyűjtést szerveztünk, hogy az 
érintett gyermekek és csa-
ládok megkapják azt a támo-
gatást, amelyre oly égetően 
szükségük van.
Az összegyűlt pénzt, átadtuk, 
ami 100.000 Ft volt.
Köszönjük mindenkinek, aki 
segítette a fölrengésben ká-
rosultakat.

Törökországi földrengés
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Locsoló bál Húsvét vasárnap este a Sportcsarnokban
Szeretném a kedves olvasók fi-
gyelmét felhívni, a 2023. Húsvét 
vasárnap este 18.30 órakor meg-
rendezésre kerülő Locsoló bálra a 
Sportcsarnokban.
Ennek hagyományőrző, kultúrális, 
közössègfejlesztő, és jótékonysá-
gi célja van.
A húsvéti ünnepkör egyik kedves 
eleme a locsolkodás, az együtt 
ünneplés, ezt újra akarjuk élesz-
teni. Régen is rendszeresen voltak 
Húsvétkor az ilyen jellegű bálok.
Most pár évig a vírus miatt nem 
tudtunk bált szervezni. Reméljük 
most újra kinyílnak a kapuk, s a 
korábbi farsangi bálokhoz hason-
ló, jó érdeklődés és látogatottság 
lesz!
Hiszen azért csináljuk, hogy 
együtt mulathassanak, szórakoz-
hassanak a falubeliek, kiszakadva 

a sok hétköznapi munkából majd 
újult erővel tudjanak résztvenni a 
napi feladataik elvégzésében.
Sokszor kaptunk jó visszajelzést 
előző 5 alkalommal megrendezett 
farsangi bálokról is. Bevételünket 
az idős, beteg emberek, nagycsa-
ládosok, szerényebb sorsú gyere-
kek javára fordítjuk évről évre.
Kérjük a bálozni vágyókat, jöjjenek 
el minél nagyobb számban, s tá-
mogassuk ezáltal falunk rászoru-
ló lakóit! (Ital, étel büfé, jó műsor, 
tombola, locsolkodás, szívküldi, 
kellemes zene, tánc, együtt!)
Áldott Húsvétot kívánunk min-
denkinek!

 Majorné Szabó Bernadett
 Győrzámolyi
  Máltai Csoport

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ!
OMSZ közlése alapján!

FONTOS VÁLTOZÁS gyermek- és felnőtt  
háziorvosi ÜGYELETI ellátásban  

2023. március 1-től.

Örömmel tudatjuk, hogy az Iskola és a Liget 
út kereszteződésébe n- temető mellett - 
található hulladéksziget kibővült 2 új taggal, 
papír- és műanyag lerakókkal!
Remélhetőleg így már elegendő lesz a kapa-
citás, a lakossági igények kielégítésére.
Kérünk mindenkit, hogy fokozottan figyelje-
nek a lerakó rendjére, és ne helyezzék el a 
hulladékot, ha ott nincs hely! Győrzámolyon 
ezen kívül még 3 helyen lehet a hulladékot 
elhelyezni, valamint a hulladékudvar is ren-
delkezésre áll, heti két alkalommal.
Óvjuk környezetünket, vigyázzunk a rendre! 

Tisztelt Győrzámolyiak!
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Nem csak a húszéveseké a világ... 
Ezt tükrözi a Győrzámolyi Nyugdíjas 
klub tevékenysége is. Legutóbbi be-
számolónk óta az élet szinte minden 
területén megmutatkozott tagjaink 
aktív részvétele a település prog-
ramjaiban. A feladatok közös meg-
oldásában nem kis kreativitással, 
még nagyobb szorgalommal vet-
tünk részt. Az önkormányzat támo-
gatásával a nehéz energia helyzet 
ellenére is tovább tudtuk folytatni 
munkánkat és megvalósítani terve-
zett programjainkat. Változatlanul, 
továbbra is nagy lelkesedéssel mű-
ködik az örömtánc csoportunk és 
lassan bontogatja szárnyait az újra 
éledő „dalárda” is. Több alkalommal 
köszönthettünk születésnapot ün-
neplő tagokat. A nevezetes esemé-
nyekhez, ünnepekhez kapcsolódva 
süteményeket sütöttünk. Részt vál-
laltunk és vállalunk a falu évszakok-
hoz kapcsolódó díszítésében, ami 
egyben a közösség összetartó ere-
jét növeli, hiszen egyre több tagunk 
vállalt szerepet ezek megvalósítá-

sában. A „Vasvillára fel” 
rendezvényre kelléket 
készítettünk, ősszel e-
sernyőt, karácsonyra az 
utcatáblákat díszítet-
tük, tavasszal pedig a 
saját készítésű sálakkal 
öltöztettünk fel néhány 
fát a falu központjában.
Havi klubnapjainkon ne-
ves előadókat láttunk 
vendégül. Dr. Lanczen-
dorfer Zsuzsanna a 
népi gyógyászatról, Horváth Ferenc 
művelődésszervező „Csak a derű 
óráit számolom sok humorral” cím-
mel tartott előadást. De arra törek-
szünk, hogy többnyire saját össze-
állítású programokkal töltsük közös 
estéinket. Így került sor farsango-
lásra, Petőfi estre és így készülünk 
a tavasz különböző eseményeire 
is. A klubéletben az öröm és bánat 
egyaránt megjelenik. Az elmúlt fél-
évben nagy örömünkre öt új tagot 
köszönthettünk köreinkben, viszont 

Szabó Viktor barátunk életének 90-
dik évében örökre eltávozott közü-
lünk. Kedves, vidám lénye nagy űrt 
hagyott maga után.
Minden nehézség, és egy szeretett 
társunk elvesztése ellenére igyek-
szünk a jó hangulatot megtartani 
és az együtt töltött időt értékesen 
eltölteni!

Morocutti Borbála

Legutóbbi megjelenésünk óta született babák

Hollósi Hanna
2022.12.03.

A képek közléséhez nem mindenki járul hozzá így csak 
a született gyermekek  számát írjuk ki:
decemberben 4, januárban 3, februárban 2 gyermek 
született falunkban.

2022-ben 65 újszülöttet köszönthettünk Győrzámolyon!

A falu lakosai nevében szeretettel gratulálunk a szülőknek 
és jó egészséget kívánunk a családnak és a babának!

Szabó Zelda
2022.08.11.

Szalóki Márton
2023.01.10.

Vajon kı
.

lesz 
a következő?

Tüske Máté
2023.01.03.
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Tisztelt Győrzámolyi Sportbarátok!
Megkezdődtek a tavaszi bajnoksá-
gok, Bozsik tornák. A felkészülés 
időszakában utánpótlás csapa-
taink nagyon szép eredményeket 
értek el, játékosainkra minden 
nevesebb utánpótlás csapat felfi-
gyelt. Nagy öröm ez az edzőknek, 
klubnak. Az edzések március vé-
gétől a sportpályán folytatódnak. 
Fiatalok jelentkezését szívesen 
fogadjuk. Jelentkezni Vadász Pé-
ter utánpótlás vezetőnél lehet 
(06 30 620 1613). De mint minden 
környékbeli csapat, edző hiány-

nyal küszködünk... Ha ismer edzői 
papírral, vagy „csak” ambíciókkal 
rendelkező szülőt, fiatalt,..., akkor 
kérjük ne tartsa magában és hív-
jon minket bátran.
Volt nehezebb feladat is... itt egy 
olyan döntés született, hogy a 
felnőtt pontvadászatban a me-
gyei III osztályra fogunk (tudunk) 
csak koncentrálni, szombati mér-
kőzésnapokkal, míg az U19-e csa-
patunk vasárnap fogja a megyei 
II. osztályban gyűjtögetni pont-
jaikat.

Hazai női és férfi felnőtt, UP mérkőzéseinkre mindenkit szeretettel várunk:
Hölgyek:
Győrzámolyi SE - MET-NA SE Veszkény 2023. 04. 15. 14:00
Győrzámolyi SE -  LBW Nyúl SC 2023. 04. 29. 14:00
Győrzámolyi SE - Csornai SE 2023. 05. 06. 14:00

Férfiak:
Győrzámolyi SE - Rábapatonai BSE 2023. 05. 20. 13:00
Győrzámolyi SE -  Mosonudvar SE 2023. 04. 08. 17:00
Győrzámolyi SE  -   Solar CT Mecsér II. 2023. 04. 22. 17:00
Győrzámolyi SE  -  Mite II. 2023. 05. 06. 17:00
Győrzámolyi SE -  Mosonszentmiklós SE II. 2023. 05. 20. 17:00
Turbo-Tec Győrújfalu SE II.  -   Győrzámolyi SE 2023. 05. 27. 17:00
Győrzámolyi SE  -  Darnó-Zseli KSE 2023. 06. 03. 17:00

U19:
Győrzámolyi SE -  Robo-Tech Börcs KSE 2023. 04. 02. 15:00 
Győrzámolyi SE - Kő-Dekor Nyúli SC 2023. 04. 16. 15:00
Győrzámolyi SE - Dunaszentpál SE 2023. 05. 14. 15:00
Győrzámolyi SE - Öttevényi TC 2023. 05. 28 15:00

Egyesületünk idén is megren-
dezte a nagysikerű disznóölését, 
amit 13 évvel ezelőtt indítottunk 
el Németh Jenő barátunk kez-
deményezésével. Az évek alatt 
a szurkolói disznóölés egy jóté-
konysági fesztivállá nőtte ki ma-
gát, köszönhetően az önkénte-
seknek, támogatóknak. Itt ki kell 
emelnem az Önkormányzatot és 
az Agrárminisztériumot, Nagy 
István Agrárminiszter urat, a kör-
zet országgyűlési képviselőjét. 
Az egész napos programon közel 
1500 ember fordult meg a fűtött 
sátor alatt és élvezte a kulturá-
lis és kulináris élvezeteket. Kö-
szönjük a színvonalas műsorokat 
Nagy Balázs művész úrnak, a Téti 
fúvósoknak, az Aranykapu zene-

Disznóölés



13www.gyorzamoly.hu

RÓLUNK ÉS FALUNKRÓL 2023

karnak, a Hoppáré zenekarnak és 
a 2+1 Bandnek, valamint TD-nek a 
minőségi hang-, fénytechnikáért.

A Horváth lovas iskolának a póni 
lovaglást és a Profi rendezvény-
nek a gyermekek szórakoztatását.

A II. Jótékonysági Böllér Feszt 
kolbásztöltő versenyére rekord 
számú jelentkező volt, de sajnos a 
hely szűke miatt csak 8 csapatnak 
engedtük az indulást. Arany Ka-
lász, DisznóThor, Dunaszegi Mó-
csingok, Győrújfalusi Fröccsön-
tők, Győrzámolyi Fröccsdögök, 
Győrzámolyi Haverock, K4 Győr-
zámoly, Retro és kilencedik extra 
nevező a böllérek csapata volt 
Győrzámolyi Szakácsok néven.
A zsűri (Pulai Nikoletta polgár-
mester asszony, dr. Pardavi Máté, 
Szakács Imre, Valaskó Ferenc), 
minden kolbász kinézetét, textú-
ráját és ízét pontozta a végső do-
bogós helyezés csak pár ponton 
múlt. A szoros pontozás ered-
ményeképpen a dobogó harma-
dik foka megosztva a Dunaszegi 
Mócsingok és a Retro csapataié 
lett, a dobogó képzeletbeli máso-
dik fokán a tavalyi bajnok Győrzá-
molyi Fröccsdögök lettek, míg az 
első helyet a fantasztikus Győr-
zámolyi Haverock csapata nyerte 
Tóth haver és Benkő Fricibá ve-
zetésével. Külön díjat is osztot-
tunk a legfiatalabb versenyzőnek 
(D.Mocsingok) és a legszomjasabb 
csapatnak (DisznóThor).

 Kihasználnám az alkalmat, hogy 
a munka dandárját végző embe-
reknek itt az újság hasábjain is 

megköszönjem, és hogy az olvasó 
is szembesüljön, hogy egy ilyen 
rendezvényhez mennyi szorgos 
önkéntes kéz és támogató kell.

Árpási Viktor, Csuti Róbert, Csuti 
Róbertné, Dubi Attila, Dubi Pat-
rik, Farkas Erik, Galambos Gá-
bor, Győrzámolyi Önkormányzat, 
Holczer Balázs, Holczerné Kocsis 
Anita, Holubecz Milán, Horváth 
Edit, Horváth Gyula, Horváth Mar-
cell, Karsai Melinda, Kovács Sza-
bolcs, Lakatos Attila, Lakatosné 
Varga Henrietta, Lőrincz Norbert, 
Ludvig Gyula, Máltai csoport: Dé-
nes Barbara, Dénes Enikő, Major-
né Berti, Síposné Margitka, Mo-
solyország színjátszókör, Nagy 
Jázmin, Orosz Ábel, Paár Béla, 
Sopf Balázs, Sopf Béci, Sopfné 
Viki, Szabó Bence, Szanyi Péter, 
Szilágyi György, Tolnay Anika, Tol-

nay Péter, Tolnayné Benkő Erika, 
Tóth Heni, Tóth Zoli, Tusják Tamás, 
Virág Csabi, Virág István, Vörös 
Géza, Vörös János.

Támogatók, Tombola és ajándék 
felajánlók: AVIA töltőállomás és 
autómosó Győrzámoly, Bay pin-
cészet, DS finance, ETO FC Győr, 
Győr Város Önkormányzata, 
Győrzámolyi Önkormányzat, Hor-
váth Lovarda, Kenedy Nyomda, 
LeierFit Well Club, MatuszVad Zrt., 
PaGa Bau Kft., Pálffy Étterem, Ta-
tai Pékség, Tusják hús, Ugri Park 
Győr, Valaskó Ferenc Pozsonye-
perjes, Vidanet Zrt.

Sportbaráti üdvözlettel,

 Granát Gábor
 Győrzámolyi SE
 elnöke
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Akiktől búcsúztunk:
Németh Mihály  2022. 11.

Szanyi Andrásné 2022. 12.

Tóth Lászlóné 2023. 02.

Torma Istvánné 2023. 02.

Tóth Tibor 2023. 02.

Tóth Attila 2023. 03.

Szigetközi Junior Kendo Klub
A klubunk már 1989 óta működik 
Győrzámolyon. 
Hogy mi is az a kendo? 
Válasz: a kard útja - a vívás japán 
harcművészete.
A kendo egy fizikailag és szellemi-
leg is erőt próbáló tevékenység, 
mely a kemény harcművészeteket 
ötvözi a sportos fizikai elemekkel.
A kendót gyakorlók más néven 
a kendókák, vagyis „akik kendót 
gyakorolnak”, más szavakkal - 
„kardos emberek”.
A kendót a hagyományosan meg-
tervezett öltözetben és védőpán-
célban gyakorolják (bogu), egy 
vagy két bambusz kardot forgatva 
(sinai) fegyverként. A kendóban a 
mozgások különböznek az euró-

pai vívástól, mert eltérő a kard 
formája csakúgy, mint a mód, 
ahogyan azt használják. A nyugati 
stílusú vívástól eltérően a kendo 
vágásokat illetve szúrásokat al-
kalmaz a sinai meghatározott élé-
vel és csúcsával.
A kendo gyakorlásának célja: az 
elme és a test formálása, az élet-
erős szellem művelése a helyes 
és szigorú gyakorlás révén, a fej-
lődésre való törekvés a kendo 
művészetében, az emberi becsü-
let és udvariasság tiszteletben 

tartása, a másokkal való őszinte 
bánásmód, valamint örökké tartó 
törekvés önmagunk művelésére.
Ezáltal a kendo gyakorlója képes-
sé válik, hogy szeresse hazáját és 
embertársait, hozzájáruljon a kul-
túra fejlődéséhez, és előmozdítsa 
a békét és a jólétet minden ember 
között.
A klubunk jelenleg 25 fővel műkö-
dik. Gyermekekkel, serdülőkkel, 
juniorokkal, felnőttekkel közösen 
alkotjuk Magyarország legered-
ményesebb klubját.
Sportfoglalkozásainkon komoly 
fizikai terhelés és koncentráció 
vár rád egy fiatalos és lendületes 
csapatban.
Szeretettel várunk mindenkit 
edzéseinken, amiket Dubi Attila
- edző és Dubi Sándor - mester 
vezetnek.
6-7 éves kortól várjuk a jelentke-
zőket, életkorhatár nélkül. 
Aki szeretne rátalálni önmagára, 
és szeretné megtudni hol vannak 

a határai (fizikai és szellemi) az te-
gye meg az első lépést: 
GYERE EL ÉS NÉZZ MEG EGY 
EDZÉST => JELENTKEZZ ÉS GYA-
KOROLJ VELÜNK!
Hely: Győrzámolyi sportcsarnok 
(Rákóczi út)
Időpontok
 • hétfő 18.00-20.00-ig 
 • péntek 17.30-19.30-ig
Edző: Dubi Attila
Tel: +36706115239
E-mail: dubiattila@gmail.com

2022 évben Győrzámolyon 15 lakosunktól búcsúztunk el.
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Védőnő
Kovács Adrienn vagyok, 1986-ban 
végeztem a főiskolán, ezt követő-
en területi védőnőként dolgoztam 
több mint 30 évig.
 
Az utóbbi 6 évben ifjúsági védő-
nőként láttam el kezdetben kö-
zépiskolát és általános iskolát, 
majd két általános iskolát.
 
Köszönöm, hogy a bizalmukba fo-
gadnak, igyekszem mihamarabb 
megismerni a faluban élő kiscsa-
ládosokat.

Elérhetőségeim: 
Telefon: 20/467-70-40

E- mail: vedono1@gyorzamoly.hu

Tanácsadási időpontok: 
 hétfő: 8.00 - 11.00
 kedd: 12.00 - 14.30

Kedves Győrzámolyiak! Bolhapiac
Kérjük Önöket gondoljanak a Győrzámolyért  

Alapítványra és ajánlják fel 1%-os támogatásukat!  
Számítunk a támogatásukra!  

Az ide érkezett összeg felhasználásáról pontosan el fogunk  
számolni a lakosságnak.

  

Győrzámolyért Alapítvány  
9172 Győrzámoly, Rákóczi u. 45.

adószám: 
19111634-1-08;  

bankszámla szám: 
63200308-10000276 

1%

 A L A P Í T VÁ NY

G
YŐRZÁMOLYÉRT

Áldott, meghitt 
húsvéti ünnepeket 

kívánunk!
Pulai Nikoletta polgármester,  

 Dr. Torma Viktória jegyző és az 
önkormányzat minden dolgozója

Időpont:
Április 29. (szombat)

10.00 - 14.00

Helyszín:
Győrzámoly Iskolaudvar

Jelentkezés értékesítésre: 
Medgyesi Eszter 

+36-30-957-31-26

Piac várhatóan  
június, augusztus  

hónapokban is lesz.
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Kiadja: Győrzámoly Község Önkormányzata 1300 példányszámban • Felelős kiadó: Pulai Nikoletta polgármester  
Szerkesztés, grafikai munkák: Pálffy Attila • Nyomdai kivitelezés: Palatia Nyomda, Győr

Polgármesteri Hivatal 
Vezetékes telefon: 06-96-352-122
 06-96-585-018
Mobil: +36-20-222-41-19
E-mail: gyorzamoly@gyorzamoly.hu
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 07.30 - 16.00 
Kedd: ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 08.00 - 16.00
Csütörtök:  07.30 - 16.00
Péntek: ügyfélfogadás szünetel
Pénztári órák nyitvatartása:
Hétfő: 08.00 - 14.00 
Szerda: 08.00 - 14.00
Csütörtök: 08.00 - 14.00
Sírhely megváltás:
minden hónap  
első hétfőjén 08.00 - 16.00
Háziorvos
dr. Bán Barbara
Vezetékes telefon: 06-96-352-028
Mobil: +36-20-520-57-97
Rendelési idő:
Hétfő: Győrzámoly 8.00 - 12.00
Kedd: Győrzámoly 8.00 - 10.00
Szerda: Győrzámoly 12.00 - 16.00
Csütörtök: Győrzámoly 8.00 - 10.00
Péntek: Győrzámoly 8.00 - 12.00
Rendelésre, betegvizsgálatra előzetesen 
telefonon bejelentkezni szükséges!
Állandó receptek igénylése:
receptdrban@gmail.com
Gyermekorvos
dr. Kelemen Ágnes
Mobil: +36-70-451-01-08
E-mail: kelemena.petz@hotmail.com
Szakasszisztens: Kalmárné Schmelczer
 Zsuzsanna
Rendelés helye: új egészségház 
(Győrzámoly, Rákóczi u. 49/B.)
Rendelési idő (P:Prevenciós rendelés):
Hétfő: Dunaszeg (P) 8.30 - 9.00
 Dunaszeg 9.00 - 10.30
  Győrzámoly 10.30 - 12.00
 Győrzámoly (P) 12.00 - 13.00
Kedd: Dunaszentpál (P) 8.30 - 9.00
 Dunaszentpál 9.00 - 10.30

  Győrladamér 10.30 - 12.00
 Győrladamér (P) 12.00 - 13.00
Szerda: Győrzámoly (P) 8.30 - 9.00
 Győrzámoly 9.00 - 10.30
  Dunaszeg 10.30 - 12.00
 Dunaszeg (P) 12.00 - 13.00
Csüt.: Győrladamér 8.30 - 10.00
  Dunaszentpál 10.00 - 11.00
  Győrújfalu 11.00 - 12.00
 Győrújfalu (P) 12.00 - 13.00
Péntek: Győrzámoly (P) 8.30 - 9.00
 Győrzámoly 9.00 - 10.30
  Dunaszeg 10.30 - 12.00
I. védőnői körzet – Kovács Adrienn
Telefon: +36-20-467-70-40
E-mail: vedeno1@gyorzamoly.hu
Csecsemő- és kisgyermek tanácsadás
Hétfő: 8.00 - 11.00
Várandós tanácsadás 
Kedd: 12.00 - 14.30
Ady Endre, Akác, Béke, Búzavirág, Dergiták, Diósi, dr. 
Pécsi Gyula, Futódomb, Határ, Hunyadi, Liget, Mórvető, 
Orgona, Parti sétány, Patkó, Petőfi, Szabadság, Szent 
István, Szerencse, Zátony
II. védőnői körzet – Bősze Anita 
Telefon: +36-20-212-77-99
E-mail: vedeno2@gyorzamoly.hu
Csecsemő- és kisgyermek tanácsadás
Kedd: 8.00 - 11.00
Várandós tanácsadás 
Hétfő: 13.00 - 15.30
Árnyas, Bartók, Cseresznyefa, Duna, Erdősor, Fenyő, 
Gesztenye liget, Győri, Iskola, Kossuth, Központi major, 
Majori, Nagydunai gátőrház, Németh Imre, Nyírfa liget, 
Rákóczi, Sólinka,  Széchenyi, Szent László, Tölgyfa
Fogászati rendelés 
dr. Szegedy Judit fogszakorvos
Telefon: 06-96-686-703
E-mail: szjuditdr@gmail.com
Rendelési idő:
Hétfő:  8.00 - 12.00
Kedd:  12.00 - 17.00
Szerda:  8.00 - 12.00
Csütörtök:  12.00 - 17.00
Péntek:  8.00 - 12.00
Iskolai időszakban szerdán 
07.30 - 13.30 iskolafogászat van.

Közérdekű információk
Gyógyszertár
Telefon: 06-96-686-990
E-mail: szigetkozpatika@gmail.com
Nyitvatartási idő:
Hétfőtől - Péntekig: 8.00 - 16.00
Postahivatal
Telefon: 06-96-240-214
Nyitvatartási idő:
Hétfő:  7.30 - 16.30
Kedd:  8.00 - 16.00
Szerda:  8.00 - 16.00
Csütörtök:  8.00 - 16.00
Péntek:  8.00 - 15.00
Ebédidő:   12.00 - 12.30
Falugazdász
Kern Ármin
Telefon: +36-30-679-73-80
 E-mail: kern.armin@nak.hu
9025 Győr, Csipkegyári út 2.
Polgárőrség 
Medgyesi Eszter 
Telefon: +36-30-957-31-26
Hulladékudvar
nyári nyitvatartás:
2023. április 1 - október 31.
Kedd:  10.00 - 18.00
Szombat:  14.30 - 18.00
Könyvtár 
nyitvatartás:
2023. április 1-től 
Hétfő:  16.00 – 19.00
Kedd:  17.00 – 20.00
Szerda:  10.00 – 12.00
Csütörtök:  18.00 – 20.00
Péntek:  17.00 – 19.00
Családsegítő
Szili-Kisné Pénzes Erzsébet
Elérhetőség:
Telefon: +36-20-521-84-81
E-mail: csaladsegito@gyorzamoly.hu
Művelődésszervező
Borbélyné Sántha Ildikó
Elérhetőség:
E-mail:
muvelodesszervezo@gyorzamoly.hu


